6 . SINIF MATEMATİK TEST SORULARI
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B Kümesinin eleman sayısı 32 ‘dir. A kümesinin 12, B kümesinin 10 elemanı A
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B kümesinin elemanı olmadığına göre  A
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B nin eleman sayısı kaçtır ?


A) 8
B)10
C)16
D)22


2- 8aa4 dört basamaklı bir sayıdır. a’ ların basamak değerlerinin toplamı 770 ise, a kaçtır ?


A) 6
B) 7
C) 8
D) 9

3- [ ( 18 : 3 ) :2 ] – 3  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisinin sonucuna eşittir ?



A) ( 45 x 0 ) + 3
B) 6- 3
C)182 x 0 x 34
D) 24 – 13

4- İstanbul’ un üç semtinde A, B, C eczahanelerinde sırasıyla 4, 6 ve 7 gecede bir gece nöbetçilik

    sırası gelmektedir. Bu üç eczahane beraber aynı gece nöbetçilik yaptıktan en az kaç gece sonra yine    

    beraber nöbetçilik yaparlar ?


A) 61
B) 68
C) 84
D)168

5- Tarık parasının 
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  ini  kardeşine verdi. Kendisine 6 000 000  TL kaldığına göre kardeşine kardeşine verdiği para kaç  TL’ dir ?


A) 4 000 000
B) 4 500 000
C) 5 000 000
D) 5 500 000
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  işleminin       sonucu   kaçtır?


A) 1
B) 2
C) 
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D)
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7- A = 
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   ise aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?


A) a < b <c
B) a =  b = c
C) a = b < c
D) a < b = c

8-  Aşağıdaki eşitliklerden kaç tanesi doğrudur ?

I. 40 dm = 4000 hm

II. 3,2 t = 3200 kg

III. 16 a = 1600 m2
IV. 91 = 9 000 000 cm3
V. 380 dam2 = 0,38 km2




A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

9- 0,3 sayısı  0,075 sayısının kaç katıdır ?


A) 8
B) 4
C) 40
D) 16

10 -) Komşu tümler iki açıdan biri diğerinin 4 katından 20o fazladır. Buna göre, büyük açı kaç derecedir ?


A) 65
B) 68
C) 72
D) 76  
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